> PELIKAN Tinte 4001 30ml blauschwarz, 301028

PELIKAN Tinte 4001 30ml blauschwarz, 301028



Artikelnummer: O127406

PELIKAN Tinte 4001 30ml blauschwarz, 301028

Hersteller: -

Tinte 4001 - Flakon 30 mlSchon seit über hundert Jahren produziert Pelikan die berühmte Tinte 4001. Damit ist die 4001 ein echter Klassiker der Schreibkultur – und eine der bekanntesten Marken von Pelikan. Die ins Feinste abgestimmte Rezeptur der Tinte garantiert leuchtende Farben, gleichmäßigen Tintenfluss und ein kräftiges, ausdrucksstarkes Schriftbild.• Für Füllhalter mit Kolbenmechanik bzw. Konverter• Lösch- und auswaschbar• Pflegt Füllhalter und Feder• Erzeugt randscharfe Schrift• Hergestellt in Deutschland TypZubehörZubehör TypTinteFarbeblaufür Anfängerjalnhalt1

Preis: CHF 4.80 [inkl. 8.1% MwSt]

Im Shop aufgenommen am Freitag, 22. November 2019